
 

 
Mi szóltunk…! www.cegesmegoldasok.hu 

 

„Kamasznapközi” 

 
 

Miért van, hogy néhány osztálytársam olyan idegesítő? 

Miért van az, hogy vannak olyan osztálytársaim, akikkel jobban megértetem magam? 

Miért nem érti a tanárom meg azt, amit mondok neki? Miért érzem úgy, hogy pikkel 

rám? 

Milyen helyzetben, környezetben, feladatban hozom a maximumot? 

Mit tudok tenni, hogy elfogadjanak a suliban, hogy ne én legyek a lúzer? 

Mitől leszek én a „Zsírkirály”? 

 

Felnőtt emberként mindannyian egy viselkedésformát birtoklunk és 

ez a korunk előrehaladtával folyamatosan változik. Más-más 

érzelmeink, cselekvéseink, magatartásformánk van. Másképpen 

használjuk fel a rendelkezésre álló időt, oldunk meg problémákat.  

Ugyanakkor nem szabad elfelejtenünk, hogy ezeket a 

viselkedésformákat, elsajátított gondolkodásmódunkat többnyire már 

kamaszkorunkból hozzuk magunkkal. Itt tettük le mi is a felnőtt 

létünk alapjait, kötöttünk sokszor életre szóló barátságokat. Így 

vannak ezzel gyermekeink is! 

Ennek alapján ez a néhány óra arra lesz alkalmas, hogy 

megismerjék a gyermekek magukat és egymást, úgy ahogyan 

még eddig soha.  Egy objektív mérőrendszerrel - a saját énképének 

tükörképével - találkozik minden az osztályhoz, tanulócsoporthoz 

tartozó kamasz. Ugyanakkor kulcsot adunk ahhoz, hogy miképpen 

csökkentsük a konfliktushelyzeteket azzal, hogy a problémák 

kérdőjeleit megoldások felkiáltójeleivé rajzoljuk át.  

Gyermekkorunk óta őrizzük magunkban a játék fontosságát, a 

játékos élet mosolyt szülő pillanatait. A délelőtti órák alatt felépülő 

személyiségeket délután spékeljük meg egy DaVinci kódjára 

emlékeztető történelmi kalandjátékkal. A középkorig visszanyúló 

kódfejtés közös élménye kovácsolja össze az egyéniségek erényeit, 

mely során átélik közösen, hogy személyiségük tükörképe hogyan 

csiszolható, miként áll össze magatartásformáik fonalainak szövése 

egy textíliává, hogyan lesz ez erős, összetartó ugyanakkor eredményes, 

valódi érték!  

Keressen bennünket, készséggel állunk rendelkezésére! 

Hartmann Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785005, email: hartmann.peter@netmaxx.hu 

Süttő Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785011, email: sutto.peter@netmaxx.hu 

../AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/KHLXXUKA/ÖkoTech%20Home/www.cegesmegoldasok.hu

